

预谋杀害承办法官,党志军一审获死刑

河南女法官遭报复遇害案细节公布

2024年12月23日,河南省安阳市中级人民法院对党志军犯故意杀人罪一案进行一审公开宣判,以故意杀人罪判处被告人党志军死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,被告人党志军当庭表示上诉。

23日,河南省安阳市中级人民法院发布通报显示,经审理查明:2024年4月4日上午,被告人党志军驾驶电动自行车与李某某驾驶的小汽车发生剐蹭事故。交警主持现场调解时,党志军要求对方赔偿5000元,双方未能当场达成调解协议,党志军遂到医院办理了住院手续。

次日,交警部门根据现场执法情况出具了道路交通事故认定书,认定李某某负事故全部责任,未认定党志军有财产损失,该道路交通事故认定书双方均签字确认。

5月3日,党志军办理了出院手续。

2024年7月4日,漯河市郾城区人民法院受理了党志军诉李某某及天安保险公司交通事故责任纠纷案,党志军请求法院判决李某某及天安保险公司赔偿其住院29天的医疗费等相关费用,以及衣服和电动自行车损失等共计18832.93元。根据道路交通事故认定书等证据,结合党志军的伤情、住院病历和医嘱,2024年7月23日,漯河市郾城区人民法院作出(2024)豫1103民初4222号民事判决,判令天安保险公司赔偿党志军各项损失共计9384.89元。在民事诉讼中,党志军提交了花费2899.5元购买皮衣的网购截图和破损的皮衣照片,以及花费1800元购买案涉电动自行车的手写收据、电动自行车无法维修的手写证明材料等证据,要求被告方原价赔偿损失。

经查:交警交通事故现场执法记录仪视频证实,事故发生时党志军并未穿着其在民事诉讼中提交的网购截图中的皮衣;党志军雇主的证言及购车和修车支付凭证证实,党志军所骑电动自行车系其雇主购买,事故发生后,该车由其雇主花费75元进行了维修,且并未向党志军追偿修车费用。



庭审现场 新华社发

党志军向漯河市郾城区人民法院提交的证明皮衣受损、电动自行车无法维修的证据均系虚假证据;根据党志军的供述,其自办理住院手续至出院,均未实际住在医院,存在“挂床”住院现象;党志军的主治医生的证言证明,党志军入院半个月后,医院评估认为党志军已符合出院条件。

根据双方当事人提供的道路交通事故认定书等证据,参照公安部发布的《关于人身损害赔偿工、护理费、营养期评定规范》相关规定,漯河市郾城区人民法院作出的上述民事判决并无不当。

2024年7月24日,党志军收到民事判决书,发现其伪造证据虚增的财产损失未得到满足而心生怨恨,决意杀害承办法官王佳佳泄愤,先后购买了两把剔骨刀预谋作案。

8月6日18时许,党志军通过跟踪、踩点确定王佳佳所住小区及停车位。

8月7日17时48分许,党志军携带两把剔骨刀进入王佳佳所住小区地下车库伺机作案。

18时20分许,党志军见到王佳佳下班返回后,持刀连续猛刺王佳佳心脏、肝脏等部位20余刀,后又切割王佳佳颈部、捅刺大腿动脉部位,致王佳佳当场死亡。

作案后,党志军迅速逃离现场,途中将其作案用的剔骨刀和备用剔骨刀分别抛弃,回到家中自杀未遂。

在侦查阶段和庭审中,党志军对伪造电动自行车无法维修的证据、发生事故时未穿着上述皮衣、未实际住在医院以及杀害王佳佳的事实等予以供认,但庭审中对预谋杀及作案过程等重要情节以“不记得了”予以回避。

安阳市中级人民法院审理认为,被告人党志军故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。党志军因其无理诉求未得到满足,不反思其提供虚假证据的不诚信行为,无端猜疑王佳佳法官偏袒对方,继而恼羞成怒,杀人泄愤。党志军采取极端手段报复杀人,犯罪动机卑劣,犯罪手段残忍,犯罪后果严重,且拒不认罪悔罪,主观恶性极深,人身危险性极大,社会影响极坏,根据其犯罪事实、犯罪的性质、情节和对于社会的危害程度,遂依法作出上述判决。

宣判后,被告人党志军当庭表示上诉。

应被告人党志军及其辩护人申请,安阳市中级人民法院依法组成了由审判员和人民陪审员参加的7人合议庭,并通知相关证人出庭作证,合议庭充分听取了控辩双方的意见,切实保障了各方诉讼参与人的诉讼权利。部分人大代表、政协委员、媒体记者、专家学者、律师代表、被告人和被害人亲属及公民代表旁听了案件庭审及宣判。

据央视新闻

短讯

市场监管总局:降低平台内商户成本负担

记者23日从全国市场监管工作会议上获悉,市场监管总局将加快出台网络交易平台收费行为合规指南,降低平台内商户成本负担,督促平台合理确定收费比例,促进平台经济领域各方主体互利共赢。

市场监管总局局长罗文表示,切实规范平台经济市场秩序,引导平台企业优化规则、合理收费,纠正“流量至上”“低价为王”等侵犯平台内经营者合法权益的行为。推动平台算法向上向善,对平台侵害新就业形态劳动者权益、利用算法实施大数据“杀熟”等重点问题进行专项整治,切实维护平台内经营者和消费者合法权益。

据介绍,今年11月,市场监管总局约谈6家电商平台,通报其“仅退款”规则挤压商家生存空间,助长低质低价竞争风气等问题,并从优化协议规则、提升规则透明度、保障商家自主经营权等方面提出整改要求。约谈后,部分平台废止“退款不退货服务规则”,为商家在“仅退款”中提供更大自主权。

明年,市场监管总局还将抓紧制定平台规则监督管理办法,依法查处平台规则领域违法行为,整治利用规则破坏公平竞争、侵害平台内商家和消费者合法权益现象,促进平台规则公平透明。

在净化直播电商行业生态方面,罗文表示,将制定直播电商监督管理办法,加强对直播平台、主播和直播营销服务机构等关键主体的监管,从严从重打击编造虚假信息或误导性信息、夸大产品功效、刷单炒信、违法广告等行为,开展直播电商领域产品质量、食品安全专项抽查抽检。

据新华社

我国5G用户数突破10亿户

工业和信息化部23日公布的数据显示,截至11月末,我国5G移动电话用户达10.02亿户,占移动电话用户的56%,占比较上年末提高9.4个百分点。

我国5G、千兆光网、物联网等网络基础设施建设深入推进,连接用户规模持续扩大,移动互联网接入流量较快增长。截至11月末,5G基站总数达419.1万个,

比上年末净增81.5万个;全国互联网宽带接入端口数量达12亿个,比上年末净增6360万个。

此外,电信业务收入平稳增长。数据显示,今年前11个月,电信业务收入累计完成15947亿元,同比增长2.6%。按照上年不变价计算的电信业务总量同比增长10%。

据新华社

全国开展整治殡葬领域腐败乱象专项行动

国家监察委员会主任刘金国在向十四届全国人大常委会第十三次会议作关于整治群众身边不正之风和腐败问题工作情况的报告时表示,国家监委将用两年时间,聚焦县及以下这一关键环节、薄弱环节,深化整治工作。深化重点领域专项整治,用好群众点题机制,滚动式整治行业性、系

性、地域性突出问题。

从今年11月起,用一年时间,在全国开展整治殡葬领域腐败乱象专项行动;明年部署开展乡村振兴资金使用监管、医保基金管理、养老服务突出问题专项整治,以实绩实效和人民群众满意度检验整治工作。

据人民日报客户端

湖南常德撞人案一审宣判

2024年12月23日,湖南省常德市中级人民法院公开审理被告人黄文以危险方法危害公共安全案,对被告人黄文以危险方法危害公共安全罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明:被告人黄文因投资亏损、与家人矛盾等原因,为发泄个人情绪,于2024年11月19日7时37分许,驾驶汽车在湖南省常德市鼎城区玉霞街道双潭路附近,加速、连续冲撞小学生等人,并在车辆因故障停驶后持械下车攻击群众,被当场抓

获。黄文的犯罪行为致7人轻伤、16人轻微伤、7人轻微伤以下损伤,其中包含18名小学生,使公私财产遭受重大损失。

常德市中级人民法院经审理认为,被告人黄文的行为构成以危险方法危害公共安全罪。黄文选择不特定多数的无辜小学生作为主要作案对象,犯罪动机卑劣,主观恶性极深;选择人流集中的地段、学生入校高峰时段,驾车冲撞人群,犯罪情节极其恶劣;犯罪行为造成多人受伤,应依法惩处。法庭遂作出上述判决。

据新华社

我国软件开发者突破940万

已成为全球开源软件项目第二大供应国

来自工业和信息化部的数据显示,我国的软件开发者数量已经突破940万,我国的开源参与者数量排名已经达到全球第二。软件开发者突破940万意味着什么?开源软件与企业、社会和公众有着怎样的关系?

开源鸿蒙是我国基于开源的方式,搭建智能终端设备操作系统的框架和平台,将加速实现万物互联。开源鸿蒙底座及配套能力近两年正在快速稳定成熟。

从1.0版本的700万行代码发展到5.0版本的1.2亿行代码,系统能力的显著提升,依靠的就是成百上千的软件开发者,在遵守许可协议的前提下,使用、修改甚至再发布源代码,不断迭代完成的。

目前已有超过70家单位加入开源鸿蒙生态,超过8100人参与了代码贡献。那么我国软件开发者超

940万意味着什么?来听中国互联网协会副理事长、伏羲智库主任李晓东的解读。

李晓东认为,互联网上的核心基础软件绝大多数都是开源软件,包括操作系统、应用服务器、云原生软件等。因为互联网本身就是开放协作文化,众多的软件工程师和网络工程师通过互联网进行协作,共同研发软件系统,面向全社会开放,并参与持续的软件改进,为此作出贡献。

李晓东谈到,中国软件开发者超过940万,是全球第一大的软件开发者国家,约占全球软件开发者的三分之一,高于我国互联网用户在全球的占比,是我国过去二十年加大在软件开发和软件工程领域人才培养的结果,也是我国未来数字产业发展的基础。

当前,全球新兴经济体国家纷纷投入开源生态建设。《全球开源生态洞察报告(2024年)》显示,全

球开源软件项目稳定增长,总规模突破4亿个。在全球活跃度排名前100的开源软件项目中,我国开源软件项目占比17%,排名第二。目前,全球70%以上的新立项软件项目采用开源模式。据统计,如果没有开源软件,企业研发成本将是现在的3.5倍。

成为全球开源软件项目第二大供应国,将如何提升我国技术创新能力?对此,李晓东认为,成为全球开源软件项目第二大供应国,说明我国对于全球互联网和数字产业的贡献度在上升,国际影响力在提升。互联网上,“贡献越多收益越大”。可以预想,当我国对开源软件的贡献与我国互联网用户占比和软件开发者占比相匹配的那一天,我们的全球影响力将会进一步提升,我们的技术创新能力也会得到提升,我们也会在秉持互联网开放精神的前提下得到更大的收益回报。

据央视新闻

天天出彩

体彩超级大乐透(24149期)		体彩排列3(24344期)	
开奖结果: 02 05 16 18 22 + 07 09		中奖号码:5 4 6	
本期中奖情况		投注方式	本地中奖注数
一等奖	3注	直选	1445注
二等奖	108注	组选3	0注
三等奖	21注	组选6	324注
每注奖金	10000000元	每注奖金	1040元
追加	0注	每注奖金	346元
	0元	每注奖金	173元
		体彩排列5(24344期)	
		中奖号码:5 4 6 1 3	
		每注奖金	10000元